
順天堂大学さくら会

2022年度保護者懇談会

アンケート集計結果

回答者数 ： 251名
（2021年度回答者数 ： 195名）

2022年11月27日
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2022年度保護者懇談会概要

時間 大項目 中項目 発表者 教室
現地参加
事前申数

現地参加
実績数

オンライン
事前申込数

オンライン
実績数

10：00 全体会 301 111 84 247 241

11：30 第1部
コンテンツ

就職活動体験
（企業）

吉田滉生さん（4年） 301 44 33 109 86

学生生活

啓心寮：仲村教授、
斎藤さん（2年）、
室井さん（2年）
一人暮らし：金子さん（4年）

401 40 32 80 73

就職活動体験
（公務員採用試験）

児島さん（4年）
402

25 19 39 32

12：15 第2部
コンテンツ

就職活動体験
（企業）

中野さん（4年） 301 38 99 73

大学院 秦さん（3年） 401 17 33 50

就職活動体験
（教員採用試験）

堀さん（OG） 402 48 91 64

12：50 閉会

日時：2022年9月18日（日） 場所：順天堂大学さくらキャンパス＋オンライン

事前のZOOM接続テスト参加者数
8/27（土）

10：00-12：00 
80

9/2（金）
15：00-17：00

70
9/7（水

17：00-19：00
84
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参加形式

2022年度保護者懇談会 参加者内訳①

参加者属性

母親

170名

父親

39名

両親

42名

オンライン

168名

対面

81名

後日動画配信を視聴

1名

動画配信を視聴

1名
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子供の学科（3、4年生の保護者のみ、有効回答数77）

2022年度保護者懇談会 参加者内訳②

子供の学年

1年

118名

2年

56名

3年

46名

4年

31名

スポーツ科学科

45名
健康学科

19名

スポーツ

マネジメント学科

13名
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参加回数（学年別）

2022年度保護者懇談会 参加者内訳③

参加回数

1回目

154名

2回目

54名

3回目

29名

4回目以上

14名

118

0 0 0

25 29

0 2
7

15
24

04
10

5
12

1回目 2回目 3回目 4回目

1年 2年 3年 4年
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2022年度保護者懇談会 参加者内訳④

お住まいの都道府県

千葉

52名

東京

40名

茨城

25名
埼玉

24名

神奈川

19名

栃木

9名

7名参加 静岡、長野、北海道

6名参加 愛知、大阪

5名参加 福島、宮城

4名参加 岐阜、兵庫

3名参加 群馬、新潟、山形、山梨

2名参加 岡山、熊本、鳥取、富山、広島、福岡、三重

1名参加 石川、大分、沖縄、徳島、奈良

7名以下の都道府県は
右図参照
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接続テストはスムーズに接続できましたか？

2022年度保護者懇談会 事前接続テストについて

事前に3回実施した、接続テストに参加しましたか？

参加

129名

不参加

122名

スムーズにできた

135名

時間がかかったができた

17名

接続できなかった

4名

ただし、左の質問にて「不参加」としつつ、回答されていた方が
27名いらっしゃったので、来年度は、質問の文章を工夫された
方が良いかもしれません。
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8

保護者懇談会全体について
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内訳 内訳

進行のスムーズさ

今年度の保護者懇談会全体についていかがでしたか？①

全体を通して

良い

54名

まあ良い

115名

あまり良くない

67名

良くない

15名

29

53

29

710

24
18

4
9

21
14

26
17

6 2

良い まあ良い あまり良くない 良くない

1年 2年 3年 4年

良い

109名
まあ良い

132名

あまり良くない 9名 良くない 1名

51
62

5 0

24
30

1 1

20 23

3 0

14 17

0 0

良い まあ良い あまり良くない 良くない

1年 2年 3年 4年
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内訳 内訳

時間配分

今年度の保護者懇談会全体についていかがでしたか？②

構成・内容

良い

140名

まあ良い

108名

あまり良くない 3名

72

45

1 0

28 28

0 0

22 22

2 0
18 13

0 0

良い まあ良い あまり良くない 良くない

1年 2年 3年 4年

良い

116名
まあ良い

109名

あまり良くない

24名

良くない 2名

56
48

13
1

27 24

5 0

22 20

3 1
11

17

3 0

良い まあ良い あまり良くない 良くない

1年 2年 3年 4年
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内訳 内訳

オンラインでの参加の方にご質問です。
当日はスムーズに接続できましたか？（有効回答数：173）

今年度の保護者懇談会全体についていかがでしたか？③

開催時期や日程

良い

148名

まあ良い

91名

あまり良くない 10名 良くない 2名

68

45

5 0

38

17

0 1

24
17

4 1

18 12
1 0

良い まあ良い あまり良くない 良くない

1年 2年 3年 4年

スムーズに

接続できた

149名

時間がかかったが

接続できた

19名

接続できなかった 5名

67

8 2

34

5 0

29

4 2

19

2 1

スムーズに

接続できた

時間がかかったが

接続できた

接続できなかった

1年 2年 3年 4年
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内訳

今年度の保護者懇談会全体についていかがでしたか？④

来年度以降の開催方法について

さくらキャンパスでの

開催が良い

84名

どちらでも良い

70名

オンラインが

良い

64名

ハイブリッド開催

32名

キャンパスを見られるならキャンパス、

見られないならオンライン

1名

36 33 33

15

1

25

10 14
7

0

12 13 14
7

0

11 14

3 3 0

さくらキャンパスでの

開催が良い

どちらでも良い オンラインが良い ハイブリッド開催 キャンパスを

見られるならキャンパス、

見られないならオンライン1年 2年 3年 4年

ご参考：昨年の結果（回答数：195）

オンライン
72

どちらでも良い
67

さくらキャンパス
47

ハイブリッド
9
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内訳

2022年度保護者懇談会 大学説明について

大学側説明（学生生活・就職活動・教職）

満足

141名

やや満足

91名

やや不満 10名 不満 2名

68

44

3 0

28 25

2 1

24
16

2 1

21

6 3 0

満足 やや満足 やや不満 不満

1年 2年 3年 4年

参加数：244名

1年 115

2年 56

3年 43

4年 30


